

渑池县四大班子领导 带队开展“八一”走访慰问活动

八一建军节前夕,渑池县委书记谢喜来,县委副书记、县长钱程,县人大常委会主任张行军,县政协主席张世林等该县四大班子领导带队赴武警渑池中队、县消防救援大队、县人武部走访慰问,向部队官兵和消防指战员致以节日问候和祝福,感谢他们为维护社会稳定、促进平安和谐作出的突出贡献。

在武警渑池中队,谢喜来对广大武警

官兵在维护政治安全、社会稳定、抢险救援等工作中作出的积极贡献表示感谢,并代表县委、县政府向全体官兵致以节日的祝贺和崇高的敬意。同时,希望武警渑池中队广大官兵继续发扬光荣传统和优良作风,勇担职责使命,加强军地共建,为渑池保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境再立新功、再创佳绩。

在该县消防救援大队,谢喜来对全体消防指战员在消防安全和救援工作中的辛勤付出表示感谢。他说,广大消防指战员临险不惧、靠前当先,坚守在应急救援、火灾防控、重大安保、消防宣传等各条战线,奋战在人民群众最需要的地方,以实际行动诠释了“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”的铮铮誓言。

在该县人武部,谢喜来询问了官兵们

的工作、生活、学习和队伍建设等情况,共叙军民鱼水深情。谢喜来对该县人武部积极参与和支持地方经济社会建设、维护社会治安稳定所做出的突出贡献表示衷心感谢。希望该县人武部继续发扬人民军队团结务实的优良传统,共同为渑池县人民群众营造一个安居乐业、稳定和谐的生产生活环境,谱写军地融合发展新篇章。

杨鹏霄 邵春涛

渑池县领导调研防汛备汛工作

日前,渑池县委书记谢喜来到重点片区、水库河道实地调研防汛备汛工作。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作重要指示,严格按照省、市相关工作要求,坚持人民至上、生命至上,全力以赴抓好防汛备汛工作,确保安全度汛。县委常委、县委办公室主任赵睿,县政府三级调研员赵忠民随同调研。

在西段村水库,谢喜来详细了解水库水位和蓄水情况,听取相关负责人关于防汛工作形势介绍。谢喜来强调,各相关部门要密切监视、准确把握水情,做

好应急预案和防汛演练,确保安全应对汛情。

在南洋河桥和苏门桥玉皇庙沟排水防涝提升项目现场,谢喜来实地察看桥梁、排水防涝项目建设进度,详细了解水渠行洪能力、工程建设维护等情况,要求相关部门要明确桥梁安全责任主体,做好常态化巡查、检测,统筹考虑汛期防洪防汛安全,真正把项目建设成经得起历史和人民检验的优质工程、精品工程。

在好又多超市、百货楼南涵洞和韶州府小区地下车库,谢喜来深入了解防汛措施落实、防汛

设施运行维护、防汛物资储备等工作情况。谢喜来强调,要全力以赴抓好各项重点工作,明确各岗位防汛责任人和联络方式,确保汛情联络畅通。要加强协调配合,做好防汛隐患排查,确保汛时排水畅通。要加强宣传引导,普及防汛安全常识,及时发现和处置安全隐患,筑牢防汛屏障,全力保障人民群众生命财产安全。

调研结束后,谢喜来与各乡镇进行视频连线,调度部署本轮降雨防汛应对工作。

杨鹏霄 邵春涛

渑池县仰韶镇—— 召开“八一” 军人慰问座谈会

为进一步弘扬拥军崇军的优良传统,引导广大退役军人永葆军人本色,日前,在八一建军节来临之际,渑池县仰韶镇召开“八一”军人慰问座谈会。该县退役军人事务局、仰韶镇负责人、退役军人代表共计20余人共聚仰韶,共忆峥嵘岁月、共商发展思路、共话初心使命。

座谈会上,该县退役军人事务局和仰韶镇负责人向退役军人代表们致以诚挚的节日问候,感谢他们为保卫国家领土安全、人民生活幸福作出的突出贡献,并希望他们能够不断强化国防意识、传承意识、本色意识,继续发扬革命军人的优良传统和作风,不忘初心、牢记使命,充分发挥模范带头作用,为地方经济发展贡献自己的一份力量。并现场为退役军人代表发放慰问金和纪念品。

老兵们踊跃发言,介绍自己在部队的成长经历,畅谈退役后的工作、生活情况,并对目前退役军人服务保障工作提出了自己的建议和想法。

会后,该县退役军人事务局、仰韶镇负责人到退役军人及重点优抚对象家中进行慰问。

近年来,该镇高度重视退役军人工作,严格要求退役军人工作做到“三个到位”:即生活上关心到位,政策上落实到位,有困难帮助到位。2022年以来,该镇采集维护系统信息848条,共办理优待证744张,光荣牌发放率达99%,做到了应挂尽挂;完成了259名优抚对象认证及123名重点优抚对象医保补贴核实工作,积极协助36名重点优抚对象完成健康体检,仰韶镇退役军人服务站荣获2022年度“市级枫桥杯退役军人服务站”称号。

杨軻帆 江莹莹



近日,渑池烟区烟叶已陆续进入采收烘烤期,看着一片片绿叶变“金叶”,烟农脸上挂满了笑容。图为该县仰韶镇中洞村烟农杜章芳出炉的第一炕烟叶。

徐鑫 席新超 摄影报道

市科协到渑池调研基层科协工作

日前,三门峡市科协党组书记、主席彭增康到渑池县调研基层科协工作,重点了解全域科普建设工作推进情况以及2023年新申报市级科普教育基地工作开展情况。

调研中,彭增康一行先后来到渑池县仰韶酒厂(党建馆、酒史馆)、渑池县西关科普示范社区、会盟小学科普教育基地、协盛源科普示范园等地,详细了解科普场所设置、科普设施配备、科普活动开展等方面的情况,并对下一步科普教育基地及科普示范园建设工作提出了指导性

意见。

座谈会上,渑池县科协负责人汇报了今年以来工作开展情况。

彭增康对渑池县科协工作予以充分肯定,并对下一步工作提出意见和建议。一要加强学习,准确把握科协职责定位。要深入学习贯彻习近平总书记关于科技和群团工作的系列重要论述,学习《河南省科学技术协会条例》及省市科协文件精神,为开展科普工作奠定基础。二要把握重点,谋深做实全域科普工作。要狠抓组织建设,把企业科

协建设作为年度重点工作任务。三要聚合力量,丰富科协工作手段载体。要发挥好全民科学素质领导小组作用,推动形成“政府主导、科协联络、部门配合、社会参与”的工作机制;要调动科技工作者、兼职副主席作用的积极性,增强科协工作力量。

下一步,渑池县科协将以此次调研活动为契机,按照市科协统一部署,结合工作实际,在继续深化做好各项常规工作任务的同时,不断创新工作机制,推动全域科普工作高质量发展。

李海涛

渑池县审计局——

开展“纪律教育活动月” 警示教育月活动

为进一步加强党风廉政建设,推进全面从严治党向纵深发展,筑牢党员干部拒腐防变的思想防线,近日,渑池县审计局组织全体党员干部集中观看《百年“纪”忆——中国共产党纪律建设百年回眸》和警示教育片,以直观的形式,教育引导党员干部增强法纪意识和底线思维,以案为鉴、警钟长鸣。

下一步,该局将以“纪律教育活动月”和“明方向、立规矩、正风气、强免疫”专题纪律教育活动为契机,切实加强审计现场管理和廉政监督,把纪律作风抓实抓细,确保机关党建更加坚强有力、机关干部更加清正廉洁、机关作风更加严实高效、权力运行更加规范有序,为践行新时代审计工作新使命提供坚强组织纪律保障。

韩晓青